M.M.R.

3

D

TOYOTA RAV4

© lafuente

-

2.104 kg.

100 kg.

11,23 kN J

(
4

N\
\
& ECE R55
224

— TN

ELEMENTS DE RACCORD / DAZUGEHORENDEN TEILEN

ELEMENTOS DE UNION / CONNECTION COMPONENTS / ELEMENTOS DE UNIAO

<

BOLA / BALL / BOLA/ ROTULE / KUGEL

VEHICULO / VEHICLE / VEICULO /
VEHICULE / FAHRZEUG

!
®

T o

)
§ o=

lop

a l

b &

L
xX X

&~

M12x65 DIN 931
M12 DIN 985

=5

M12x25 DIN 933
M12 DIN 125

8,

M

M12x 25 DIN 933
M12 DIN 127

8.8

8.8

8.8

o

(o}

L 1 x M12x30 DIN 961
& 13x M12x40 DIN 961

e @ 6 x M12 DIN 934

f ®

14x M12 DIN 125

g & 14x M12 DIN 6798

8.8
8.8

w ; 1 x M10x30 DIN 933

x & 1x Mi0DIN985
y ® 2 x M10DIN 125
z @ 1 x M10DIN 2093

Par de apriete para los tornillos/Tightening torque for bolts/Binario de aperto para os parafusos/

Couple de serra

ge pour vis/Schrauben Drehmoment

Made by LAFUENTE Made by LAFUENTE Made by LAFUENTE Und.Nm
T, I T T M6 | M8 | MO W12 M4 MT6

wovwr oSG ww afuente.eu www lafuento.eu e 1 1,25 1,5 1,25 1,75 1,5 1,25 1,75 1,5 2

88 | 11,3 | 273 | 540 570 | 930 970 1010 | 1480 1590 | 230,0
[P0 m05%5 ] [0 Tiz5w] [P0 s | [0__mizsw] [P0 eao%5 | [0__Tizsm] 190 | 195 | 460 | 650 550 | 1600 1600 1ra0 | ssen  ooas | soed
[CLASE A-50X ] [S 100 ko | [cLASE A-50x | [s 100 kg | [CLASE A-50 ] [S 100 kg | b -
HERMANOS SANCHEZ-LAFUENTE,S.A.
E9*55R02/02*2704*00 E9*55R02/02*2705*00 E9*55R02/02*2706*00 No asume ningun tipo de responsabilidad por dafios causados por usos inadecuados.

Este documento debe ser presentado en la I.T.V. junto con el certificado de montaje.

Comprobar en el Certificado de Conformidad (COC) del vehiculo las capacidades maximas de arrastre y carga vertical.
Check the vehicle's documentation for the maximum towing and vertical load capacities.

Verificar no Certificado de Conformiade do vehiculo as capacidades maximas de reboque e carga vertical.

Consultez la carte grise du véhicule pour connaitre les capacités maximales de remorquage et de charge verticale.
Uberpriifen Sie die Fahrzeugdokumentation auf die maximale Anhéngelast und Stiitzlast.

Assumes no responsibility for damage caused by misuse.

Nao assume qualquer responsabilidade por danos causados por utilizagcao indevida.
Decline toute responsabilité en cas de dommages causés par une mauvaise utilisation.

Ubernimmt keine Verantwortung fiir Schaden, die durch Missbrauch verursacht werden.



www. latfuente.eu

@ lafuents -
TOYOTA RAV4

EE0595

EE1595
‘ [F]] EE4595
(7//

NeREV:00 01 - 03 - 23 34 952 625 344
EE0595 - EE1595 - EE4595 E oficinatecnica@lafuente.eu +34 609 868 675

-4



www.latuente.eu

NPREV:00 01-03-23 34 952 625 344
EE0595 - EE1595 - EE4595 ™ oficinatecnica@lafuente.eu +34609 8686 75 2-(]



www.latuente.eu

NeREV:00 01-03-23
EE0595 - EE1595 - EE4595

|2 +34 952 625 344 +34 609 86 86 75
oficinatecnica@lafuente.eu

3-4



www.lafuente.eu

N N -~
Do 0—0 Wour

/ l:]/ﬁ J 8.8 10,4Nm 25,0Nm 51,0Nm 87,0Nm 140,0Nm 215,0Nm
10.9 15,5Nm 37,0Nm 750Nm | 130,0Nm | 205,0Nm 310,0Nm
12.9 18,0Nm 43,0Nm 87,0Nm | 150,0Nm | 240,0Nm 370,0Nm
\\ J
4 4

=

\@/ @M
1RG SRRy /o %
e

N
] ) )
H,

=In

ESPANA ITALIA BELGIEN

itv umc

. J

NOREV:00 01-03-23 34 952 625 344
EE0595 - EE1595 - EE4595 ™ oficinatecnica@lafuente.eu +346098686 75 4-4



666'L V'S ‘IININAV1-ZIHONYS SONVAHIH LHOIHAJOO 00 S04

ﬁ_m G6G133-66S033 wiw Lil USJ3ILIBA JURP pun ||9POIA Ydeu al uuey Ja ‘Aneyipul 1SI uyas 4aq :3q
99UUE,| 19 9]9pOL 3] UOJaS JaLieA 1nad 19 dARIIPUI 1S9 8dN0J3pP B 1Y

¥ AVY VL0AOL —djuaniel @ ‘0UB 9 0]9POLL O OPUNBAS JeLIBA 3pO4 “OAIBIPIUI § 8109 0 &1 d

i - 1eaA pue |apowu JoJ aBueyd ued 1 aANeIIpUI SI 1IN Y] )N

oue A ojapow Jod Jeuea apand 0ANRIUSLIO S8 8109 |3 :dST

®

(G6G133)

7

G6G 134

¢65034




666'L V'S ‘FLNINAVT - ZIHONYS SONVIWHIH LHOIHAJOD 00 Sh+04
Id

o G653 wwl ol UaJalLieA JUB[ pun ||apojA yaeu al uuey Ja ‘Aeyipul 11 Muyas Jaq :3a

99UUR,| 19 9]9POLU ] UOJas JaLieA 1nad 19 SAIRIIPUI 189 9dN023p 7 144
¥ AVH YL0AOL —djligniel @ ‘0UB 9 0]9POLL O 0PUNBAS JeLIBA 3pO4 “OAIBIPIUI § 8109 0 &1 d

1e9A pue |9pow J0oJ aburyd URI ) SANRIIPUI SIINI U] N
oue A ojapow Jod Jeuea apand 0ANRIUSLIO S8 8109 |3 :dST

G8

Gy

0c¢c¢

ZE]




	INST_EE_595_00+RECORTES.pdf
	INST_EE_595_00
	EE_595_PARAG_REV00 Model (1)
	EE_595_PARAG_REV00 Model (2)




